



Уважаемые жители Семилукского района!

Примите самые искренние поздравления с Праздником Весны и Труда!

Этот праздник любят люди самых разных поколений.
Для ветеранов — это воспоминание о молодости, о трудовых свершениях,
для молодёжи — выбор пути, новых идей и смелых решений.
Он был и остаётся праздником весеннего обновления и тепла,
желания и надежды в полной мере реализовать свои возможности,
стремления сделать жизнь лучше.

Выражаю слова сердечной благодарности ветеранам
и всем тем, кто сегодня успешно и добросовестно трудится
на благо Семилукского района.

От всей души желаю вам вдохновенного и созидательного труда!
Пусть любое дело, за которое вы беретесь,
доставляет удовольствие и радует своими результатами!
Успеха вам и дружеской поддержки окружающих в любом начинании!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*